

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	starysaczK
NO_DOC_EXT:	2022-195385
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	starysacz@krakow.lasy.gov.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Nadleśnictwo Stary Sącz

Adres pocztowy: Stary Sącz ul. Magazynowa 5

Miejscowość: Stary Sącz

Kod NUTS: PL218 Nowosądecki

Kod pocztowy: 33-340

Państwo: Polska

E-mail: starysacz@krakow.lasy.gov.pl

Tel.: +48 184460991

Faks: +48 184460983

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.starysacz.krakow.lasy.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_starysacz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

"Budowa przepustów, mostów, brodów, kaszyc oraz palisad w Nadleśnictwie Stary Sącz w ramach kompleksowego projektu adaptacji lasów i leśnictwa do zmian klimatu – małej retencji"

Numer referencyjny: SA.270.21.2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

45233142 Roboty w zakresie naprawy dróg

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest budowa obiektów, o których mowa w załączniku nr 2 do SWZ, zgodnych ze szczegółowym zakresem robót objętym przedmiotem zamówienia, wraz z projektem budowlanym, STWiOR oraz przedmiarami stanowiących załącznik nr 2b do SWZ, oraz Podręczniku wdrożenia projektu stanowiącego załącznik nr 2c do SWZ. na terenie Nadleśnictwa Stary Sącz

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

12/12/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: starysaczK

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-177208

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 220-632872

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/11/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany z ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 12/03/2023

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 19/03/2023

Numer sekcji: VI.3

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Zamawiający wymaga od wykonawców wniesienia wadium w wysokości 15 000 zł (słownie: piętnaście tysięcy złotych)
2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, tj.: 13.12.2022 rok do godz. 09:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy Pzp.
3. Wadium może być wnoszone według wyboru wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:
 - 1) pieniądzu;
 - 2) gwarancjach bankowych;
 - 3) gwarancjach ubezpieczeniowych;
 - 4) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 310 ze zm.).
4. Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy zamawiającego: 96 1540 1115 2111 9127 9426 0004 z adnotacją: "Wadium – Nr sprawy: SA.270.21.2022". W przypadku wnoszenia wadium w pieniądzu, Zamawiający uzna je za wniesione skutecznie jedynie w przypadku wpływu pieniędzy na rachunek bankowy Zamawiającego przed upływem terminu składania ofert.
5. Jeżeli wadium jest wnoszone w formie gwarancji lub poręczenia, o których mowa w pkt 3 ppkt 2–4, wykonawca przekazuje zamawiającemu oryginał gwarancji lub poręczenia, w postaci elektronicznej.
6. Z treści gwarancji (poręczenia) musi jednoznacznie wynikać nieodwoływalne i bezwarunkowe, na każde żądanie zgłoszone przez zamawiającego, zobowiązanie gwaranta (poręczyciela) do zapłaty Zamawiającemu pełnej kwoty wadium w okolicznościach określonych w art. 98 ust. 6 Ustawy Pzp. Ponadto powinien być wskazany termin obowiązywania gwarancji (poręczenia), który nie może być krótszy niż termin związania ofertą.
Powinno być:

1. Zamawiający wymaga od wykonawców wniesienia wadium w wysokości 15 000 zł (słownie: piętnaście tysięcy złotych)
2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, tj.: 20.12.2022 rok do godz. 09:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy Pzp.
3. Wadium może być wnoszone według wyboru wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:
 - 1) pieniądzu;
 - 2) gwarancjach bankowych;
 - 3) gwarancjach ubezpieczeniowych;
 - 4) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 310 ze zm.).
4. Wadium wnoszone w pieniądzu należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy zamawiającego: 96 1540 1115 2111 9127 9426 0004 z adnotacją: "Wadium – Nr sprawy: SA.270.21.2022".". W przypadku wnoszenia wadium w pieniądzu, Zamawiający uzna je za wniesione skutecznie jedynie w przypadku wpływu pieniędzy na rachunek bankowy Zamawiającego przed upływem terminu składania ofert.
5. Jeżeli wadium jest wnoszone w formie gwarancji lub poręczenia, o których mowa w pkt 3 ppkt 2–4, wykonawca przekazuje zamawiającemu oryginał gwarancji lub poręczenia, w postaci elektronicznej.
6. Z treści gwarancji (poręczenia) musi jednoznacznie wynikać nieodwoływalne i bezwarunkowe, na każde żądanie zgłoszone przez zamawiającego, zobowiązanie gwaranta (poręczyciela) do zapłaty Zamawiającemu pełnej kwoty wadium w okolicznościach określonych w art. 98 ust. 6 Ustawy Pzp. Ponadto powinien być wskazany termin obowiązywania gwarancji (poręczenia), który nie może być krótszy niż termin związania ofertą.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczeniu do udziału

Zamiast:

Data: 13/12/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/12/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 13/12/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 20/12/2022

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**